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NEWS RELEASE             
報道関係各位                                                 2014 年 2月 7 日 

                                                            株式会社シーマ 

 

日本最大級の成約数を誇り、全国に 3 5 店舗を展開する、ブライダルダイヤモンド専門店の 

銀座ダイヤモンドシライシ（運営：株式会社シーマ、東京都中央区、代表：白石勝代）は、20 歳～39 歳の男女

500 名を対象にインターネットによる『結婚に関する意識調査』を 2014 年 1月に実施し、その結果を発表致しま

す。 

 

【調査背景】   

銀座ダイヤモンドシライシでは、消費税増税直前、より多くの方に高品質のダイヤモンドをお求めやすい価格

で手にして頂きたいと考え、様々な特典付きの「Diamond Rush！Fair」の開催を決定致しました。 

フェアの開催にあたり、「ブライダル業界」の駆け込み需要の有無、結婚に関する意識調査を実施致しました。 

 

 

 

【調査結果サマリー】 

①プロポーズしてほしい女性に朗報！？ 

消費税増税目前で婚約指輪を購入したいと考えている未婚男性は 6割以上！ 

20～39 歳の未婚男性のうち、増税前に婚約指輪を購入したい、または購入を考えている人は、62％。 

駆け込み需要はブライダル業界にも広がり、増税前に婚約指輪を購入する男性が増える可能性がある。 

尚、増税前に購入しておきたいもの 1位は「家電」（44.2%）。 

 

②女性はやはりダイヤモンドが欲しい！ 

理想のプロポーズと聞いて連想するもの第一位は「ダイヤモンドが輝く指輪」！ 

「理想のプロポーズと聞いて連想するもの」の第一位は「ダイヤモンドが輝く指輪」（63.0%）で、全体の 6割以上の回

答があった。第二位は「夜景の見えるレストラン」（50.3%）と続いた。 

しかし、理想のプロポーズをされた（した）人はわずか 26％しかいないという結果に。 

 

③結婚した夫婦が丌満・後悔していることは男女共に“プロポーズ”だった！ 

  また、 約 2 割の女性がパートナーに対し、「プロポーズをさせる様な行動をとったことがある」と回答。 

「結婚に際しての丌満や後悔したこと」女性の第一位は、「プロポーズの言葉がなかった」（38.0%）、男性の一位が

「きちんとプロポーズが出来なかった」（36.5%）と、男女共に”プロポーズ”に関して丌満・後悔していうことがわかった。

女性に関しては、第二位も「プロポーズのシチュエーション」（26.0%）について丌満を抱えており、特に女性にとって

プロポーズは非常に重要なことであると読み取れる。 

 

 

―銀座ダイヤモンドシライシ『結婚に関する意識調査』発表― 

～プロポーズしてほしい女性に朗報！？～  
 

6 割以上の未婚男性が増税前に婚約指輪を購入予定！ 
 

～4 割近くの既婚の男女がプロポーズに関して丌満があった！～ 

男性必見！女性の理想のプロポーズ 1位は、「ダイヤモンドが輝く指輪」  
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④本当は欲しいけれど言いにくい？ 

婚約指輪を購入しなかった女性の９割が旦那さんに負担をかけると思い、婚約指輪のおねだりを断念！ 

婚約指輪を欲しいと思っていたが購入しなかった女性 13 人のうち 12 人（92.3％）が、「旦那さんに金銭的な面で負

担をかけたくない」という思いから、「エンゲージリング（婚約指輪）を購入しなかった」と回答した。第二位も「結婚式

でお金がかかってしまうから」と続いた。 

 

⑤結婚式をした後に、「これをやっておけばよかった・・・」ランキング大発表！ 

結婚準備の期間中に「これだけはしておけばよかった」と思ったことは、「式当日の演出をしっかりしておけば 

よかった」（23.9%）が第一位に。第二位は第一位と僅差で「ゲストをしっかり考えておけばよかった」「プロポーズを 

しておけばよかった」（21.2％）と続いた。 

 

⑥“サプライズプロポーズ”をされた女性は約 1割！但し、そのうちの 7割が“理想と違った”と回答。 

女性の憧れであるサプライズプロポーズをされたことがあるという人は、わずか 1割程度という結果だった。 

また、サプライズプロポーズを受けた女性の中で、自分の“理想のプロポーズ”とは「違った」と答えたのが 7割以

上を占めた。理想と現実は違うという悲しい結果に。いくつか実際のプロポーズエピソードについてもピックアップ。 

※本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず「銀座ダイヤモンドシライシ調べ」と明記下さい。 

※本リリースに記載していない調査結果もございます。詳細は下記までお問合せください。 

 

【調査概要】 
結婚に関する意識調査 

・調査方法    ：インターネットアンケート 

・調査実施機関 ：株式会社ネオマーケティング 

･調査実施期間 ：2014 年 1 月 27 日(月)～2014 年 1 月 28 日(火) 

・対象地域    ：全国 

・対象者      ：20 歳～39 歳男女 500 名（20 歳～29 歳既婚男性 100 名／20 歳～29 歳既婚女性 100 名／ 

30 歳～39 歳既婚男性 100 名／30 歳～39 歳既婚女性 100 名、未婚男性 100 名） 

 

【Diamond Rush！Fair 概要】 
・対象       ： 銀座ダイヤモンドシライシ全店 

・日程       ： 2014 年 2月 8（土）～3 月 31 日（月） 

・来店特典内容 ：  

その日に使える！「１００００円商品割引券」プレゼント 

※10 万円以上の商品が対象。 

※3 月 31 日までの期間中、1 回限り有効。 

※来店時に配布。他サービスとの併用は丌可。成約時の提示が必要。 

※対象商品：エンゲージリング、マリッジリング、ファッションジュエリー、リフォーム 

 

・成約特典①内容 ： 

「スマイルプロポーズリング（¥15,750 相当）」をプレゼント 

※男性おひとりでダイヤモンド購入時に限ります。 

※プロポーズ成功後には二人でお好きなリングデザインを選んでいただけます。 

リングデザイン決定後、「スマイルプロポーズリング」には 3色＊の 

カラーストーンからお好きな石を留めてプレゼント致します。 

（＊ ピンク／ピンクアメジスト 青／ブルートパーズ 白／ホワイトストーン） 

※フリーサイズなので、彼女のリングサイズが分からなくても安心して贈ることができます。 

 

・成約特典②内容 ： 

ダイヤモンドティアラレンタル特典 

1. 総額７億円相当ダイヤモンドティアラセット「アイオニオン」３０％OFF レンタル権 

  （3 点セットレンタル金額 ￥525,000 → ￥367,500 ） 

2. 人気のダイヤモンドティアラ 3 点セットを抽選で２０組様に無料レンタル 

  ※無料レンタルについては、抽選のお申し込みが必要です。 

スマイルプロポーズリングと 
カラーストーン 
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20～39 歳の未婚男性に対して「増税前に婚約指輪や結婚指輪を購入したい、または購入を考えていますか」とい

う質問をしたところ、62.3％の男性が「婚約指輪の購入をしたい（考えている）」と回答。また、「結婚指輪の購入をした

い（考えている）」と回答した男性も 34％いた。 

駆け込み需要はブライダル業界にも広がり、増税前に婚約指輪を購入する男性が増える可能性がある。尚、増税

前に購入しておきたいもの 1位は「家電」（44.2%）、2 位「日用品」（40.2%）であった。 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「理想のプロポーズと聞いて連想するものを教えてください。」という質問に対し、第一位は「ダイヤモンドが輝く指

輪」（63.0％）で、回答の 6割以上を占めるという結果に。第二位は「夜景の見えるレストラン」（50.3％）と続いた。 

しかし、実際に理想のプロポーズをされた（した）人はわずか 26％しかいないという結果に。その人にあった理想の

プロポーズをすることはそう簡単ではない様だ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①プロポーズしてほしい女性に朗報！？ 
消費税増税目前で婚約指輪を購入したいと考えている未婚男性は 6割以上！ 

②女性はやはりダイヤモンドが欲しい！ 

理想のプロポーズと聞いて連想するもの第一位は「ダイヤモンドが輝く指輪」！ 
 

19.8%

16.2%

24.0%

44.2%

40.2%

14.4%

14.0%

3.2%
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高級ジュエリー（ダイヤモンドなど）

ブランドもの

車

家電

日用品

化粧品

住宅

その他

Q.増税前に購入しておきたいものを教えてください。（お答えはいくつでも）(N=500)

62.0%

34.0%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

増税前に婚約指輪の購入をしたい（考えている）

増税前に結婚指輪の購入をしたい（考えている）

購入は考えていない

Q.増税前に婚約指輪や結婚指輪を購入したい、または購入を考えていますか。（お答えはいくつでも）(N=100)

63.0%

23.0%

23.3%

50.3%

26.8%

16.0%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ダイヤモンドが輝く指輪

バラの花束

海

夜景のみえるレストラン

高級ホテル

片膝をついてプロポーズ

その他

Q.（お答えはいくつでも）またその中で一番連想するプロポーズを教えてください。（お答えは1つ）【理想のプロポーズと聞いて連想するもの】

(N=400)
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「結婚に際しての丌満や後悔を教えてください。」という質問に対し、女性の第一位は、「プロポーズの言葉がなか

った」（38.0%）、男性の一位が「きちんとプロポーズが出来なかった」（36.5%）と、男女共に”プロポーズ”に関して丌

満・後悔していうことがわかった。女性に関しては、第二位も「プロポーズのシチュエーション」（26.0%）について丌満

を抱えており、特に女性にとってプロポーズは非常に重要なことであると読み取れる。 

尚、男性は結婚式前の夫婦喧嘩になる原因の代表である「式場準備や衣装選び」（27.5％）が二位にランクインして

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

③結婚した夫婦が丌満・後悔していることは男女共に“プロポーズ”だった！ 
 

された（できた）
26.0%

されていない（できなかった）
74.0%

Q.あなたは理想のプロポーズをされましたか（できましたか）。（お答えは1つ）(N=131)

38.0%

26.0%

13.5%

1.0%

1.5%

13.5%

13.5%

1.5%

10.5%

21.5%

2.0%

4.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

プロポーズの言葉がなかった

プロポーズのシチュエーションが気にいらなかった

エンゲージリング（婚約指輪）をもらえなかった

結婚指輪のデザインが気に入らなかった

結婚指輪が派手で日常的につけづらい

結婚式をあげられなかった

ウェディングドレスのみで、和装をしなかった

和装のみで、ウェディングドレスを着なかった

衣装をもっと着たかった

新婚旅行へ行けなかった

前撮りの内容

その他

Q.結婚に際しての不満や後悔を教えてください。（お答えはいくつでも）(N=200)＜女性編＞

36.5%

27.5%

1.5%

10.0%

12.0%

7.5%

2.0%

6.5%

17.0%

0.5%

5.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

きちんとプロポーズが出来なかった

式場選びや衣装選びが大変だった

贈ったエンゲージリング（婚約指輪）をはめてくれない

エンゲージリング（婚約指輪）をあげられなかった

結婚式をあげれなかった

パートナーの衣装がウェディングドレスのみで、和装をしなかった

パートナーの衣装が和装のみで、ウェディングドレスを着なかった

お色直しをもっとしたかった

新婚旅行へ行けなかった

前撮りの内容

その他

Q.結婚に際しての不満や後悔を教えてください。（お答えはいくつでも）(N=200)＜男性編＞
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20～39 歳の婚約指輪を欲しいと思っていたが購入しなかった 13 人の女性に対して「エンゲージリング（婚約指

輪）を購入しなかった理由」を質問したところ、92.3％の女性が「旦那さんに金銭的な面で負担をかけたくないと思い、

お願いできなかったから」と回答。第二位も「結婚式でお金がかかってしまうから」（15.4％）と続いた。本当は婚約指

輪をおねだりしたい女性も、旦那さんのお財布事情を心配しておねだりできていないことが判明した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

「結婚準備の期間中に「これだけはしておけばよかった」と思ったことは何ですか。」という質問に対して、「式当日

の演出をしっかりしておけばよかった」（23.9%）が第一位に。第二位は第一位と僅差で「ゲスト（招待する人）をしっか

り考えておけばよかった」「プロポーズをしておけばよかった」（21.2％）と続いた。この結果より、「振り返ってみると式

当日に納得がいっていない」と考えている夫婦が多いことが読み取れる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

④本当は欲しいけれど言いにくい？ 

婚約指輪を購入しなかった女性の９割が旦那さんに負担をかけると思い、婚約指輪のおねだりを断念！を断

念！ 
 

⑤結婚式をした後に、「これをやっておけばよかった・・・」ランキング大発表！ 

を断念！ 
 

92.3%

7.7%

15.4%

15.4%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

旦那さんに金銭的な面で負担をかけたくないと思い、お願いできなかったから

結婚式の準備で忙しく余裕がなかったから

結婚式でお金がかかってしまうから

エンゲージリング（婚約指輪）はつける期間が短いから

その他

Q.あなたがエンゲージリング（婚約指輪）を購入しなかった理由を教えてください。（お答えはいくつでも）(N=13)

21.2%

8.2%

4.8%

16.0%

21.2%

13.0%

23.9%

17.1%

6.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

プロポーズをしておけばよかった

エンゲージリング（婚約指輪）を買っておけばよかった

結納の準備をしっかりしておけばよかった

会場選びをしっかりしておけばよかった

ゲスト（招待する人）をしっかり考えておけばよかった

衣装選びをしっかりすればよかった

式当日の演出をしっかりしておけばよかった

当日の挨拶を考えておけばよかった

その他

Q.結婚準備の期間中に「これだけはしておけばよかった」と思ったことは何ですか。（お答えはいくつでも）(N=293)

＜プロポーズをしてもらうためにとった、具体的な行動＞ 

・ゼクシィをテーブルの上に置く（28 才） 

・雑誌の「理想のプロポーズ特集」を見せた、見える場所にわざと 

置いておいた（29 才） 

・今後どうするつもりか、親が結婚相手に聞いた。（34 才） 

・友達の結婚式に行って、帰ってきてから「めっちゃ幸せそうやった

わー私も結婚したいなぁ」と呟いたりした（27 才） 

・７年付き合っていたので、結婚する気がないなら他を探したいとい

うようなことを匂わせた（34 才） 

・結婚の話をデートのたびにした（33 才） 

ある
17.5%

ない

82.5%

Q.現在のパートナーに対して、「プロポーズをして欲しい」という思いのもと、

プロポーズをさせる様な行動をとったことはありますか。（お答えは1つ）(N=200)
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女性の憧れである“サプライズプロポーズ”をされたことがあるという人は、わずか 11.5％と全体の 1割程度と

いう結果だった。また、サプライズプロポーズを受けた女性の中で、自分の“理想のプロポーズ”とは「違った」と答

えたのが 7割以上を占めた。この結果から理想と現実は違うという悲しい結果に。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥“サプライズプロポーズ”をされた女性は約 1割！但し、そのうちの 7割が“理想と違った”と回答。 

を断念！ 
 

ある
11.5%

ない
88.5%

Q.あなたはサプライズプロポーズをされたことがありますか。（お答えは1つ）(N=200)

同じだった
26.1%

違う
73.9%

Q.サプライズプロポーズをされた経験がある方にお伺いします。

サプライズプロポーズは、理想のプロポーズと同じでしたか。（お答えは1つ）(N=23)

女性 25才 片膝をついて

女性 26才
遠距離恋愛で相手の住む街へ遊びに行った日の夕ご飯で。いつもは行かないちょっと高めな焼肉屋さんに連れて行ってくれ
て、経済力のある人なんだなーと思っていたら、プロポーズされました。彼にとっても行き慣れないお店だったみたいで、今思え
ば絶好のサプライズプロポーズの場所なのに全然気づかなかった。

女性 26才 夜景の綺麗なレストランで、まさか自分が貰えると思っていなかった婚約指輪をサプライズでもらった。

女性 26才
ホテルに泊まりに行った時、シャワーを浴びている中ケーキを準備していてくれて、出てきたらプロポーズされた。ただただス
ウィートに泊まりたいねという思いで１泊しただけなので、まさかプロポーズがあるとは思わなかった。

女性 27才 USJのクリスマスツリーが点灯した瞬間にプロポーズされた

女性 28才
婚姻届を出しに行く時、パートナーが背を向けたまま「結婚してくださいな」と言った。
晴れていて、暑い日だった。

女性 31才 帰宅したら、家中に花があってその中に旦那がいてプロポーズされた

女性 33才 沖縄に旅行に行った時、海に浮かぶウレタンマットの上でプロポーズされた。

女性 30才
お互い若くの結婚だったので、婚約指輪などは期待していなかったのですが、無理をして買ってくれた小さなダイヤモンドの婚
約指輪をプレゼントしてくれました。

女性 31才
二人の思い出の場所であるイタリア・ヴェネチアのサンマルコ広場にあるカフェで。ダイヤモンドの輝く指輪と美味しいシャンパ
ン、ケーキがあってとても幸せだった。

女性 26才
横浜の夜景の見えるホテルのスイートルームで、たくさんのお花と素敵なディナーを用意してもらい、サプライズプロポーズ。ホ
テルの人といろいろ打ち合わせをしてくれたみたいで、自分のために準備してくれたことに感動した。

男性 33才 初デートした場所で婚約指輪を渡してプロポーズをした。

男性 27才 朝　家に行ってバラの花を渡してプロポーズをした

男性 29才

伊王島という島がありこれまでも何度か一緒に行ったことがあります。いつものように貸し自転車でサイクリングをし、島で有名
な砂浜に向かいました。妻は何も気付いている様子はなく写真を撮ったり、波打ち際で遊んだりしました。そして、妻がカメラの
操作に夢中になっている時に、落ちていた木の棒で「結婚しよう」と砂浜に書きました。かなりドラマっぽいですが非常に喜んで
もらえて良かったです。

男性 29才 夜景の綺麗な丘の上にあるホテルのレストランで、ダイヤの指輪を渡した。

サプライズプロポーズのエピソードを教えてください。

理想のプロポーズをされた（できた）時のエピソードを教えてください。

＜サプライズプロポーズと理想のプロポーズに関するエピソード＞ 

 


